

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/0019-PG

ADENDO IV – ERRATA

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA TRANSPORTE, RECEPÇÃO, TRATAMENTO E DESTINAÇÃO FINAL DE RESÍDUOS DAS UNIDADES OPERACIONAIS DO POLO SOCIOAMBIENTAL SESC PANTANAL.

Comunicamos alteração no Anexo IV – TERMO DE REFERÊNCIA, conforme abaixo:

Onde se lê:

2.2.5- LOTE 05- RESÍDUOS SÓLIDOS CLASSE II- A – B (De aterro sanitário, de obras, orgânicos e passíveis de reciclagem)

Item	Descrição	Quantidade
05	<i>Locação de caçamba e Transporte de resíduos da Base Administrativa em caçamba com capacidade de 14m³ (formada por duas caçambas tipo bota fora de 7m³ cada), conforme termo de referência. BASE ADMINISTRATIVA CNPJ: 33.469.164/0330-44</i>	40 Unidades

Leia-se:

2.2.5- LOTE 05- RESÍDUOS SÓLIDOS CLASSE II- A – B (De aterro sanitário, de obras, orgânicos e passíveis de reciclagem)

Item	Descrição	Quantidade
05	<i>Locação de caçamba e Transporte de resíduos da Base Administrativa em caçamba com capacidade de 7m³ (formada por uma caçamba tipo bota fora de 7m³ cada), conforme termo de referência. BASE ADMINISTRATIVA CNPJ: 33.469.164/0330-44</i>	40 Unidades

Além disso, informamos a alteração no **ADENDO III – ESCLARECIMENTO**.

Onde se lê:

*“Referente ao questionamento realizado pela empresa, entendemos que a distância **mínima** para aterros sanitários seja de 250 km, de nossas unidades.”*



Serviço Social do Comércio
Departamento Nacional

Leia-se:

*“Referente ao questionamento realizado pela empresa, entendemos que a distância **máxima** para aterros sanitários seja de 250 km, de nossas unidades.”*

Tendo em vista que as alterações supracitadas interferem na elaboração da proposta, fica definida nova data de abertura e julgamento do Certame para o dia 26/08/2022 às 09h00min, conforme Aviso de Prorrogação III publicados nos endereços eletrônicos www.sescpantanal.com.br e www.licitacoes-e.com.br.

Ficam mantidas as demais disposições contidas no instrumento convocatório e seus anexos, desde que não conflitem com o disposto neste Adendo.

Várzea Grande/MT, 15 de agosto de 2022.

**Comissão de Licitação
Polo Socioambiental Sesc Pantanal**